
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. május 26-án (hétfőn)
10:30 órai kezdettel Porpác Község Önkormányzata hivatali helyiségében (Porpác, Kossuth
Lajos utca 1.) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármester, képviselő,
Kovács-Jákli Melinda,
Reiter József képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Süle Ernő képviselő.

Tanácskozási joal jelen van:
Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schimmerné Schweier Katalin pol2ármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő
napirenddel megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag —4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással —

elfogadja, az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

2.1 Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

3./ Óvodai feladatellátási szerződés felülvizsgálata.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

4.! A polgármester tiszteletdíjának megállapítása.
Előadó: Kutasi Krisztián alpolgármester.

5.! Az alpolgármester tiszteletdíj ának megállapítása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester



6.! Szociális Étkeztetés Szakmai Programjának felülvizsgálata.
Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester.

7.! Falugondnoki Szolgáltatás Szakmai Programjának felülvizsgálata.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

8.1 Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2025
kódszámú felhívásra.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

9.! Porpác 156/1, 156f2 és 156/3 hrsz-ú. természetben a 9612 Porpác, Petőfi Sándor utca
mellett található építési telkek értékesítése tárgyában kiírt pályázat eredményének
megállapítása.
Előadó: Schirnmerné Schweiger Katalin polgármester.

10.! Egyebek.

1. Napirendi Pont: Előadó: Schimmerné Sehweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polármesier: A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása
többek között a kapott bériámogatások, ágazati pótlékok miatt szükséges.

Schimmerné Schweier Katalin pol2ármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetei -- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 Igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (V. 27.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 12.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RJl. számú mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem
kíván tenni.

Schimmerné Schweier Katalin j,o1ármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előteijesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza;
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19/2025. /V. 26J számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést az
előteijesztés szerinti tartalommal - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 81. (3) bekezdés 1) pontja szerinti, a jegyző hivatali tevékenységéről
szóló beszámolóként is — elfogadja.

Határidő: 2025. május 31.
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

3. Napirendi pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polármester: Az óvodai feladatellátási szerződés annak
lejárta miatt került felülvizsgálatra. A szerződés szövegében tartalmi módosítás nem történt,

Schimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalorTima —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

20/2025. ÍV. 26J számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sárvár Város Önkormányzatával az
óvodai feladatok ellátására 2025. július 1. napjától 2029. december 31. napjáig kötendő
feladatellátási szerződést a tervezettel megegyező tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv HIl. számú mellékletét képezi.)

4. Napirendi pont: Előadó: Kutasi Krisztián alpolgármester

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: A polgármester tiszteletdíjának és
költségtérítésének megállapítását jogszabály határozza meg. A képviselő-testületnek ezek
tekintetében nincs lehetősége mérlegelésre. Javasolja a polgármester tiszteletdíjának és
költségtérítésének határozati javaslat szerinti megállapítását.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előteijesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal és 1 tartózkodással - az alábbi határozatot
hozza:
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- 2 1/2025. ÍV. 26.1 Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sehimmerné Schweiger Katalin
polgármester tiszteletdíját

— a Magyarország helyi önkonnányzatairót szóló 2011. évi
CLXXX IX. törvény (továbbiakban Mötv.) 71.* (4) bekezdés a pontja alapján 2025. július 1.
napjától havi bruttó 500.524. -Ft összegben állapítja meg.
A képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Mötv. 71.* (6) bekezdése alapján a
polgármester havonta 75.079, -Ft összegű költségtérítésre jogosult.
A tiszteletdíj fedezete az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. A képviselő
testület kéri a főjegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj és költségtérítés kifizetéséhez
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

5. Napirendi pont: Előadó: Sehimnierné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Javasolja az alpolgármester tiszteletdíja és
költségtérítése tekintetében ajelenlegi összeg megállapítását.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra [eszi fel.

A képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi határozatot
hozza:

22/2025. IV. 26.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kutasi Krisztián társadalmi megbízatású
alpolgármester tiszteletdíját — figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011, évi CLXXXLX. törvény (továbbiakban Mötv.) 80. (2) bekezdéséhen foglaltakra —

2025. július hó I. napjától havi bruttó 309.285, -Et-ban állapítja meg.

A képviselő-testület megállapítja továbbá. hogy a Mötv. 80.* (3) bekezdése alapján az
alpolgármester havonta 46.393, -Ft összegű költségtérítésre jogosult.

A tiszteletdíj fedezete az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. A képviselő
testület kéri a főjegyzőt, hogy a megállapítou tiszteletdíj és költségtérítés kifizetéséhez
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

6. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schwei.er Katalin polgármester: A Szociális Étkeztetés Szakmai Programjában
pontosításra került az önkormányzat adószáma, a Vas Vármegyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Osztályának és Vas Vármegye elnevezése, a település állandó lakosainak
száma, nemek, illetve korcsoportok szerinti megoszlása, a szociális étkeztetés módja. A
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szakmai program a szociális ellátásokról szóló rendeletre való hivatkozással, mellékletekkel,
valamint az ellátott Jogi képviselő személyével egészült ki. Egyéb érdemi módosítás nem
történt.

Sehimmerné Sehweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tarózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

23/2025. ÍV. 26.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-test[flete a szociális igazgatásról ésszoeiális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92íB.* (1) bekezdés c) pontjában foglalt feladat és
hatáskörében eljárva, az általa működtetett szociális étkeztetés 72/2014. (XII. 9.) számú
határozattal jóváhagyott Szakmai Programját. felülvizsgálatot követően a Jelen határozat
melléklete szerinti tartalommal a módosításokkal egységes szerkezetben jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Kaulin polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv H12. számú mellékletét képezi.)

7. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: A Falugondnoki Szolgáltatás Szakmai
Programjában pontosításra került a szociális ellátásokról szóló törvény, illetve Vas Vármegye
elnevezése, a település állandó lakóinak száma, életkor szerinti megoszlása. az ellátottak köre,
a Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ elnevezése, valamint az ellátott-jogi, betegjogi
képviselő személye. Egyéb érdemi módosítás nem történt.

Schimmerné Sehweiger Katalin polEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

24/2025. ÍV. 26.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92JB.* (1) bekezdés c) pontjában foglalt feladat és
hatáskörében eljárva, az általa működtetett és fenntartott Falugondnoki szolgáltatás 45/20 17.
(XI. 28.) számú határozattal jóváhagyott Szakmai Programját, felülvizsgálatot követően a
jelen határozat mellékLete szerinti tartalommal a módosításokkal egységes szerkezetben
jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester
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(A haározat és melléklete ajegyzőkönyv H/3. számú mellékletét képezi.)

8. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schwei2er Katalin po]ármester: Javasolja pályázat benyújlását a Magyar Falu
Program keretében hirdetett .JJt. híd. járda, építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása,
fejlesztése” című felhívásra. A pályázat nyertessége esetén a Porpác, Petőfi utca (148 hrsz-ú
ingatlan) hurkolatának felújítása valósul meg.

Schimmerné Schweiger Katalin polEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen. 0 nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

25/2025. ÍV. 26.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu
Program keretében „Ut, híd, járda, építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása,
fejlesztése” című, MFP-UHJ/2025 kódszámú alprogramhoz kapcsolódóan a Porpác. Petőfi
utca (148 hrsz-ú ingatlan) burkolatának felújítására.
A képviselő-testület a pályázat Összes költségét bruttó 16.069.747, - Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzata pályázat útján 16.069.747, - Ft vissza nem térintendő támogatást igényel.
Porpác Község Onkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a pOlgármestert a
támogatási kérelem benyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére, a szükséges
dokumentumok aláírására.

A képviselő-testület a pályázat nyertessége esetére kötelezettséget vállal arra, hogy az
önkormányzat 2025. évi költségvetésében a felújítási kiadások előirányzatai között a tervezett
felújítás összegét biztosítja, melynek forrásául a felhalmozási célú támogatások
államháztartáson belülről bevételi előirányzat szolgál.

Határidő: azonnal
Felelős: Schirnmerné Schweiger Katalin polgármester

9. Napirendi Pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweier Katalin polQármester: Az előteijesztéshez egyéb kiegészítést nem
kíván tenni.

Schimmerné Schweier Katalin pol.ármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:
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26/2025. /V. 26.! Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Porpác Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 15/2025. (IV.29.) számú határozata (a továbbiakban: Határozat)
alapján — az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
9/2013. (IX.25.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 6. * (1) bekezdése
alapján versenyeztetés útján, és az Or. 16. * (2) bekezdés a) pontja szerinti nyilvános
pályázati eljárásban — történő értékesítése tárgyában lefolytatott eljárást

o a Porpác Belterület, 156/l hrsz-ú, természetben a 9612 Porpác, Petőfi Sándor
utca 2/C alatt található, 1848 m2 alapterületű, „kiveti beépítetlen terület”
megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan 1), valamint

o a Porpác Belterület, 156/3 hrsz-ú, természetben a 9612 Porpác, Petőfi Sándor
utca 2/A alatt található, 1848 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület”
megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan2)

vonatkozásában eredményesnek; a Porpác Belterület, 156/2 hrsz-ú, természctbcn a
9612 Porpác, Petőfi Sándor utca 2JB alatt található, l84’7 m2 alapterületű, „kivett
beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan vonatkozásában — tekintettel arra, hogy a
pályázati határidő lejártáig az ingatlant érintően pályázat nem érkezett —

eredménytelennek nyilvánítja.

II. A Képviselő-testület megállapítja, hogy

II. 1. Az Ingatlani vonatkozásában a pályázat nyertese nettó 1.607.760, - Ft +

434.095, - Ft AFA, azaz mindösszesen bruttó 2.041.855, - Ft vételárral
Horváth Roland (születési helye, ideje: Jászberény, 1981. szeptember 21.,
anyja neve: Hunya Ilona Anna, lakóhely: 9635 Zsédeny, Rákóczi utca 33.).
Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. * (1)
bekezdés k) pontja alapján az értékesítés AFA fizetési kötelezettség alá
esik. A Képviselő-testület egyidejűleg elhatározza, hogy az Ingatlan 1-et a
pályázat nyertese, Horváth Roland részére idegeníti el.

II. 2. Az Ingatlan2 vonatkozásában a pályázat nyertese nettó 1.607.760, - Ft +

434.095, - Ft AFA, azaz mindösszesen bruttó 2.041.855, - Ft vételárral
Süle László (születési helye, ideje: Sárvár, 1975. június 10., anyja neve:
Béres Zsuzsanna, lakóhely: 9600 Sárvár, Ujhegy utca 2.). Az általános
forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. * (1) bekezdés k)
pontja alapján az értékesítés AFA fizetési kötelezettség alá esik. A
Képviselő-testület egyidejűleg elhatározza, hogy az Ingatlan2-t a pályázat
nyertese, Süle László részére idegeníti cl.
(a továbbiakban együttesen: Vevők)
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III. Az adásvételi szerződések megkötésének feltétele, hogy az egyes ingatlanokat érintő.
2013. május 29. napján, Porpác Község Onkorrnányzata és az SZBSZ Mezőgazdasági
Kft. között létrejött, és 2016. május 19. napján módosított határozatlan idejű bérleti
szerződés az önkormányzat, mint bérbeadó részéről — a szerződésben meghatározott
30 napos felmondási határidőn belül felmondásra kerüljön. A bérleti szerződés
megszűnésének napjáról az önkormányzat külön írásban értesíti a Vevőket, akik e
tárgyban kelt értesítés kézhezvélelét követő 15 napon belül kötelesek gondoskodni a
nyertes pályázatnak megfelelő adásvételi szerződés elkészíttetéséről és Porpác Község
Onkormányzata részére történő megküldéséről. Az egyes szerződésekben, mint
birtokátruházási feltétel rögzíteni szükséges, hogy — a pályázati felhívás 2. pontjában
is rögzítetteknek megfelelően — az érintett ingatlan területén építési törmelék található,
amelynek deponálása. elszállítása a környezetvédelmi szabályok betartása mellett a
Vevő feladatát képezi.

IV. A Vevők az érintett ingatlan vételárát legkésőbb a nyertes pályázatuk részét képező
nyilatkozatban vállalt, az adásvételi szerződés aláírásától számított 15 napos határidőn
belül kötelesek megfizetni egy összegben, átutalással Porpác Község Onkormányzata

747037-15423634-00000000 számú bankszámlájára.

V. Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a
batározatnak megfelelő, az egyes ingatlanok adásvételével kapcsolatos minden további
szóbeli és írásbeli jognyilatkozat, intézkedés megtételére, valamint az adásvételi
szerződések aláírására.

VI. A Képviselő-testület felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy az Ör. soron következő
módosításakor gondoskodjon arról, hogy az önkormányzati rendeletből, és ezzel
egyidejűleg az önkormányzat vagyonkünutatásából-nyilvántartásából is törlésre
kerüljenek az egyes ingatlanok.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Kovács-Jákli Melinda képviselő: A telkek árát lehet a faluház belső felújítására fordítani?

Schimmerné Sehweiger Katalin polgármester: Igen. a faluház belső festése, illetve több
kisebb felúj ítási munkálat tervezett.

Schimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános
ülést 10:58 órakor bezáija.

k . m. f.

chimté S4cr Katalin:! /:Dr. Szijoéda:/
polgármester címzetes főjegyző


